

Вот и закончился учебный год. Наступил первый день лета, и, конечно же этот день является еще и Международным днем защиты детей. В рамках данного праздника, педагоги компенсирующей группы № 3 (корпус № 2 (Шашкова Л.И. и Безруких Н.А.) вместе с учителем-логопедом (Гришко М.А.), провели увлекательное путешествие в заколдованную страну Грамоты, где дошкольники выполняли сложные задания, получали за них лепестки с буквами, а в конце путешествия собрали полностью цветок и прочли слово, с помощью которого спасли жителей заколдованной страны.

В ходе данного путешествия, ребята показали, что овладели навыками звукового анализа, чтения, правильного звукопроизношения, словообразования и т.д. В завершении путешествия, ребятам вручили Дипломы за успехи в преодолении речевых нарушений. [Презентация](#)